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1 Ata da 1ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 3ª Sessão 

Legislativa da 7ª Legislatura, realizada no dia 

31 de agosto de 2015. _____________________ 

 

 

 

Aos trinta e um dias do mês de agosto do ano de 

dois mil e quinze, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-se 

a Primeira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente 

ao Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às 

quatorze horas e vinte minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos 

Vereadores Alexandre Andreza Macedo, Carlos Renato Lino, David Alberto Lóss, Elias de 

Souza, Fabrício Ferreira Soares e José Carlos Amaral. / Na abertura dos trabalhos, o Edil 

Wilson Dillem dos Santos fez a leitura da passagem bíblica. / Júlio César Ferrare Cecotti 

(Presidente): — Abre a solenidade, passando a palavra ao Cerimonial. / Mestre de 

Cerimônia: — Em nome do Presidente Júlio César Ferrare Cecotti e dos demais vereadores, 

agradece a presença de todos e convida para tomarem assento nas poltronas ao lado da tribuna 

os seguintes homenageados: Laysla Zoboli Anholete – Mini Miss Cachoeiro, o técnico da 

equipe de vôlei infantil da Escola Raymundo Andrade – CIAC – e do juvenil da Escola 

Darwin, Sr. Macário Secco, as capitãs das equipes, a diretora do Darwin, Sra. Cristina 

Albuquerque, e Sinval de Oliveira Bastos. / A seguir, foram executados os Hinos Nacional 

Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / 

Logo após, fez uso da palavra, saudando os homenageados, o Presidente Júlio César Ferrare 

Cecotti. / Na sequência, usaram a tribuna os Vereadores Jonas Nogueira Dias Júnior, 

proponente da homenagem às equipes de vôlei, e Delandi Pereira Macedo, proponente da 

homenagem à mini miss. / Mestre de Cerimônia: — Dá início à entrega das homenagens, 

convidando o Vereador Jonas Nogueira Dias Júnior para que, junto com os membros da Mesa 

Diretora e demais edis, faça a entrega da Homenagem Especial ao Técnico Macário Secco, à 

Equipe Darwin de Vôlei Feminino Juvenil – Tetracampeã Estadual, composta pelas seguintes 

atletas: Isabela Machado Poubel, Letycia Nolasco Amaro, Lívia Gomes Puziol, Helena 

Libardi Louzada, Gisele Bahiense Silva, Bianca Albano Bouchat Custódio, Valquíria Cardoso 

de Souza, Eduarda Lesqueves, Beatriz Barbosa Faccini e Marina Mathielo de Freitas, e à 

Equipe CIAC de Vôlei Feminino Infantil – Campeã Estadual, composta pelas seguintes 

atletas: Laura Michaesky Guedes, Maria Júlia Seco Scwan, Letícia Rodrigues Babinscki, 

Aline Ribeiro Moreira, Giulia Brunoro Moreira, Maria Fernanda Fernandes Alcântara, Vitória 

Scarpi Melhorim, Ingrid Nicoli Costa, Gabriela Buteri Belmock, Larissa Kammeros Correia e 

Maria Eduarda Clara Sobreira. Segue convidando o Vereador Delandi Pereira Macedo para 
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2 
que faça a entrega da Homenagem Especial à Mini Miss Cachoeiro de Itapemirim Laysla 

Zoboli Anholete. Convida os membros da Mesa Diretora e demais vereadores para 

procederem a entrega do Título de Honraria pelo Dia do Maçom ao Sr. Sinval de Oliveira 

Bastos. Finaliza convidando os vereadores e os homenageados para o registro de uma 

fotografia oficial e, encerradas as homenagens, agradece a presença de todos, desejando-lhes 

uma boa-tarde. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual nós, Ana 

Rita Sanches Rodrigues Silva e Rosemere Duarte Biazatti, redatoras de atas, lavramos após 

redigi-la. ___________________________________________________________________ 
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